
Tekintsük a feladatot megoldottnak. A feladat értelmében M ′
tükörképe M -nek AX-re vonatkozólag.

Rajzoljuk meg B-b®l AY -ra a BC mer®legest. Ekkor

AMB∆ =
1

2
AM · BC és M ′PM∆ =

1

2
M ′P · PM = BC · PM.

Hogy a BAM és MM ′P háromszögek egyenl® terület¶ek legyenek, kell hogy

1

2
AM = PM legyen, vagy minthogy

PM = 2MC, azért
MA

MC
= 4.

Ennélfogva két megoldást kapunk. A feladatnak eleget tesz (1) olyan M pont, melyre nézve

AM =
4

3
AC,

(2) olyan M1 pont, melyre nézve

AM1 =
4

5
AC.
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